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AI agenti jako nová hranice digitální transformace

Rok 2025 přináší významný posun v oblasti AI – přechod od tradičních chatbotů k sofistikovaným AI
agentům schopných komplexního uvažování (jako jsou třeba velké jazykové modely využívající AI).
Podle předních analytických společností vstupuje většina podniků do pilotní fáze implementace
pokročilých AI řešení. "Doba, kdy byla AI novinkou, je za námi. V roce 2025 budou firmy připraveny
adaptovat pokročilejší systémy, které dokážou uvažovat, plánovat a inovovat," vysvětluje Damir
Špoljarič, spoluzakladatel a CEO vshosting a dodává: "Revoluce AI postupuje bezprecedentním
tempem. Firmy, které dnes investují do moderní infrastruktury, budou zítra lídry inovací. Ve
vshostingu poskytujeme špičková GPU řešení, která firmám pomáhají uspět v této nové éře
transformace řízené AI.”

GPU infrastruktura jako základ AI revoluce

Vshosting reaguje na rostoucí poptávku po výpočetním výkonu pro AI nabídkou flexibilních GPU
řešení. Řešení zahrnují cloudové GPU od 26 € za den i dedikované GPU servery určené pro
náročnější aplikace a trénování AI modelů.

Bezpečnost a udržitelnost jako pilíře moderní IT infrastruktury

S rostoucím významem AI roste i důležitost kybernetické bezpečnosti. Podle prognóz IDC se do roku
2027 stane klíčovou prioritou integrace kyber-recovery řešení s celkovou IT infrastrukturou.
Vshosting klade důraz nejen na bezpečnost, ale i na environmentální odpovědnost – všechna jeho
datová centra jsou napájena z 100% obnovitelných zdrojů energie.

"Udržitelnost a kybernetická bezpečnost jsou nedílnou součástí modernizace IT. Ve vshostingu
zajišťujeme, že inovace jsou podpořeny jak odolností, tak odpovědností k životnímu prostředí, což
umožňuje firmám růst udržitelně," dodává Špoljarič.

Evropská konkurenceschopnost v sázce

Zatímco země jako Singapur činí z AI národní prioritu, Evropa zaujímá opatrnější přístup. "Tento
konzervativní postoj by mohl omezit konkurenceschopnost evropských firem na globálním trhu,"
varuje Špoljarič a zakončuje: “Firmy musí rychle modernizovat svou infrastrukturu a my jsme zde,
abychom je na této cestě podpořili.”

O společnosti vshosting: vshosting je přední poskytovatel cloudových a serverových řešení,
specializující se pokročilé technologie Kubernetes, AWS, nebo GPU infrastrukturu pro AI aplikace.
Společnost se zaměřuje na poskytování škálovatelných, bezpečných a environmentálně odpovědných
IT řešení s vysokou dostupností pro firmy všech velikostí.
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